



热门综艺《这！就是街舞第五季》总决赛定档澳门

亚博科技旗下澳门通 MPay 成为澳门票务支持平台

（澳门，2022年10月13日）- 优酷街舞竞技真人秀节目《这！就是街舞》第五季总决赛将于10月29日在中国澳门威尼斯人酒店金光综艺馆举行，届时将由王一博、韩庚、李承铉、刘雨昕担任队长，共同见证新一季《街舞》冠军的诞生。10月14日15时，全国总票代大麦网将开启总决赛售票，作为澳门地区票务支持平台，亚博科技旗下澳门通的MPay澳门钱包也将于同日线上开售《这！就是街舞》第五季总决赛门票，让更多观众亲身见证这场青春之战。



《这！就是街舞》是2018年优酷推出的街舞竞技真人秀，自诞生起，就承载着突破国综天花板、探寻IP产业化的期待。五年来，节目通过制作升级、IP全场景触达、打造国际影响力等，成为世界青年潮流文化的一道强音。

本季《街舞》将镜头对准中国街舞新生代，定位“青年舞者训练营”，限定在 18 到 30 岁之间的选手参赛。8 月 13 日新一季节目首播当晚，便收获了 47 个微博热搜。根据灯塔专业版的数据，节目上线 1 小时，实时全网综艺正片播放市占率高达 45%，独占近半。播出两个多月以来，在国内网络综艺整体热度持续高企。值得一提的是，优酷国际版 APP 及相关平台同步上线了中文、英语、泰语、印尼语、越南语、西班牙语等多种字幕，节目相关话题持续登上泰国、越南等多国推特趋势榜。

本次总决赛 10 月 29 日选在活力之城澳门录制，获得了包括澳门通在内的澳门品牌大力支持。作为澳门本地企业，澳门通自 2006 年获澳门特区政府颁发金融牌照以来，一直致力于推动澳门本地电子支付的便利性与普惠性发展。作为澳门领先的支付服务供应商，澳门通拥有澳门广泛普及的非接触式智能支付卡“澳门通卡”以及引领澳门当地电子支付市场的革新产品——澳门第一个移动支付平台“MPay 澳门钱包”，其服务包括在线线下支付、转帐、电讯及水电煤缴费、在线票务系统、停车场自助缴费及巴士乘车码等，丰富便捷的多样功能引领用户体验智慧城市的新生活模式。

除了给消费者带来便捷的电子支付服务外，MPay 更为用户提供积分兑换的商户优惠平台。作为《街舞》总决赛澳门票务支持平台，此次 MPay 将在 10 月 14 日起，在其平台上提供相当数量的可通过积分兑换购买的《街舞》总决赛门票。这是澳门通联动优酷、大麦，充分发挥线上线下场景势能的一次重要尝试。

亚博科技作为阿里巴巴集团的成员公司，基于澳门通拥有多年澳门当地特色的饮食消费娱乐平台运营、洞察与市场营销的经验，将《街舞》综艺内容联系到澳门及其他区内受众，让用户可以从线上到线下有更直接的体验，满足粤港澳大湾区不断升级的消费需求，为用户提供稳定、安全和快捷的电子支付体验。未来，

澳门通冀望探索多元化娱乐与票务服务相结合的运作模式,开启全新的商业价值趋势,从多场景多维度为消费者提供更佳的服务体验。

-完-

关于亚博科技控股有限公司

亚博科技于百慕大注册成立,其股份在GEM上市(股份代号:8279)。亚博科技为一家服务于中国内地和澳门的综合技术及服务公司,专注于电子支付服务、彩票、手机游戏及娱乐以及营销技术服务;及非彩票硬件供应市场。作为阿里巴巴集团成员公司,亚博科技为阿里巴巴集团及蚂蚁集团的独家彩票平台。

亚博科技的业务大致分为四大类:

(i) 彩票:

(a) 彩票硬件销售;

(b) 通过实体渠道代销彩票及配套服务;

(ii) 电子支付:

(a) 提供实体支付卡服务及配套服务;

(b) 提供电子钱包服务;

(c) 为其他支付平台提供收单服务;

(iii) 游戏及娱乐以及营销技术服务;及

(iv) 非彩票硬件供应(包括销售及租赁)。

亚博科技现为亚太彩票协会(APLA)的附属会员。

详情请浏览www.agtech.com